Nazev predmétu: Matematika
Trida: R1A + Z1A

Vyucujici: Mgr. Hodinovd  e-mail na vyucujiciho: alexandra.hodinova@sousvodnany.cz

Téma: Celd Cisla

Zde naleznete prezentaci, kterou si prepiSete do sesitu, véetné prikladl. Mate tam i spravné
feSeni ptikladl, pozor: neopisujte dvakrat. Poté nasleduji dalsi pfiklady k samostatnému
pocitani (také opisete do sesitu). Prezentaci i vypocitané priklady si zkontroluji v listopadu, az
se vratite do Skoly. Pokud byste se nevratili, pak mi v listopadu ofocené poslete. Jinak, je to
ukol na tento tyden.

CELA éiSLA Cela cisla
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Procvicovani scitani a odcitani

c celych &isel
® 1w Vypocti:
- | - kladna &isla -8+6= -20- 5 =
::3: -10+12= 8-15 =
g | - nula -2-5= -12+18 =
i -8+8= -9-9 =
= * zaporna &isla -4 +14 = 7T-12=
= 9-11= -10+ 16 =
o 15-9= 7+0 =
Vypocitejte:
-5-8+12=
Vysledky: 17-9-11=
g -l oA 0¥ 810
= _ - -+~ o) A =
-10+12= 2 8-15 = -7 B Ad e e e
<2-5=.7 -12+18 = 6
-8+8=0 -9-9 =.18 Vypoctéte ,hada“:

-4 +14 = = R
4 + 10 7-12 5 pO‘{r .bo'.p .\"Q"o ﬁoc’o

9-11=-2 -10+16= 6

15-9=6 -1 #0 =7 @ O O O O


mailto:alexandra.hodinova@sousvodnany.cz

Vysledky:

-5-8+12= 1
17-9=-11=:3
-9419-6= 4
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-6-10+12-5-13+9=-13

_.,,®~<, -b‘a .\"’o -‘@‘eo
® @ @ ®

Vysledky:

2+(+8)= 6 -14 - (-10)= -4
27-(-6)= 33 6- (+6) = 0
14+ (-1)=-15 9+ (-11)=-20
B8-(-12)= 4 15+ (+17)=2

5~ (-1) - (+4) - 9 - (-5) = -12
10— (-5) + (-6) -6 + (+3) = 0

Priklady k procvicovani:
3+(-6) - (-8) =

18— (-7)+12-7=
-4-6—(-7)-15=
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15— (-14) +11-8 =
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Odstraite zévorku a vypoltéte:
2+ (+8) =

27-(-6)=

4+ (-1) =

8-(-12)=

6~ (1)~ (+4) -9~ (-5) =
10~ (-5) + (-6) -6 + (+3) =

25-9+(-18)-13 =
7-(-12)+21-17 =
18-14+(-12) +22 =

13 +(-15)— 16 + 17 =
-9-11+(-15)-6-5=
24- (-5)—17 +9—(-8) =
-11-14—(-15) + (- 13) =
18— (-5) + (-19) - (-12) =
-10- 15+ (-5) — (-24) =
-18 +(-20) - (-9) + 13 =

-14 - (-10) =

6- (+6) =
9+ (-11)=

15+ (417) =



